

昨天,市区幼儿园、小学、初中新生统一报名登记,现场处处人山人海

新生登记 家长起早

本报记者 包铃铃 刘吟菊

幼儿园:早上四点来排队

昨天上午8时,记者来到实验幼儿园时,门口已挤满了等候的家长。准备为女儿报名的黄女士告诉记者,凌晨4点,爱人就先赶到这里排队,6点的时候她来换班,上午8点才开始登记。“虽然知道报名早晚并不影响入学,但早点来就为了图个放心。”一位正在幼儿园门口执勤的民警告诉记者,当天早上四五点钟的时候,幼儿园门口就来了不少家长。到了8点登记正式开始时,差不多有200多人了。

实验幼儿园相关负责人介绍,幼儿园不分施教区,因此不少家住乡镇、户籍外地的幼儿家长也前来登记。在报名登记处,正在填写登记表的李女士告诉记者,他们一家是河南驻马店人,爱人在韩华新能源工作,她带着3岁的儿子在启东生活。“听说实验幼儿园很不错,自己也来碰碰运气,能进去就好了。”

小学:祖孙三代齐上阵

8点半,实验小学大门口停满了车。“8点开始登记报名,早上7点左

右,就有20多个家长在这里等候。”一位保安一边维持校门口秩序一边告诉记者。

今年实验小学共招收16个班级,640名新生。记者在报名登记处看到,各个窗口前都排起了长龙,记者粗略一数,等待审核登记的家长有近300人。

家住开乐华府的汤先生一家祖孙4人一同来给孩子报名。汤先生告诉记者,为了能让儿子上实验小学,去年他特意购买了一套学区房。因为要上班,他们把材料准备好,让爷爷奶奶给孙子报名登记,但夫妻俩想想放心不下,又都请假赶了过来。“孩子上学是件大事,一点都马虎不得。”幸福二村的倪女士和婆婆一起带着女儿前来报名,婆婆排队等待,倪女士忙着去复印材料。记者发现,排队的人群中,祖孙三代一同前来的还真不少。

初中:郊区学生喜报名

上午8点多,南苑中学门口的复印点,早已排起了长龙。“7点半正式开始登记报名,我7点钟就来了,有很多家长比我来得还早。”南苑新村的王女士拿着户口簿、房产证等材料,边等

复印边告诉记者。

登记报名点设在教学楼的一间大教室内。“这次,我们南苑中学的施教区调整,惠萍镇的一些近郊村也纳入施教范围。”现场负责登记报名工作的贾宇老师告诉记者,今年学校计划招收18个班,比去年增加2个班。

记者来到负责乡镇小学毕业生登记报名的3号窗口,2位老师正依次为新生进行登记,“这一会儿的功夫,已经新增60多个施教对象前来登记了。”惠萍镇公和村的龚先生赶公和村的龚先生赶为侄子办理登记手续。龚先生说,由于孩子的父母都在浙江打工,孩子小学是在浙江借读的,“听说今年施教区调整了,就想转回启东念初中,以后



升学也方便些。”领着女儿一同来登记报名的张女士对于小孩能到南苑中学读书十分高兴:“教学质量肯定要比乡镇中学好。”

图为实验幼儿园报名现场。 潘杨摄

一起邻里纠纷, 民警深入调解化积怨

本报讯 昨天上午,家住惠萍镇的钱某特地赶到惠萍派出所,送上酬金向帮她化解邻里纠纷的民警表示感谢,被民警婉拒。

钱某是云南人,十年前嫁到惠萍镇。由于丈夫长年在外打工,自己因语言不通与周边邻居缺乏沟通,加上个性较强久而久之,与邻居的矛盾越来越复杂,她也越来越孤单。去年4月份,惠萍派出所民警在处理她与本组村民发生的一起纠纷时发现了这一问题。民警随后挨家挨户上门做工作,让村民和本地亲戚理解外地人远嫁启东,不通风地风习俗习惯的不易,同时,又不厌其烦地引导钱某主动融入到周围人群中去,与邻居搞好关系,学会做人做事,赢得大家认可。

通过民警半年多耐心细致的调解工作,钱某与邻居、亲戚的关系越来越融洽,钱某感到特别高兴,萌生了送钱表示感谢之情的念头。

(张巍伟 王金德)

一起情感纠纷, 牵出寻衅滋事嫌疑人

本报讯 8月12日下午,客运站附近一对男女因感情问题发生激烈争吵,女子一怒之下报了警,城西派出所民警在处置时发现该男子行为异常,由此查出该男子是此前一起寻衅滋事案件的嫌疑人。

事发当时,该男子一见民警到来便停止争吵,转身离开。民警见该男子行为异常,便记下了男子离开时所驾驶车辆的车牌,随后将报警女子带回派出所仔细询问。经查,该男子为在启的连云港人丁某,女子随后道出了丁某在7月参与了寻衅滋事的事实。民警随即与丁某电话联系,以帮他调解感情纠纷为由劝说其到派出所,狡猾的丁某迟迟不出现,并请人到派出所打探情况,感到无异常后才来到派出所,后被民警当场制服。经审讯,丁某确认为该起寻衅滋事案件的嫌疑人。目前,此案正在进一步审理中。

(张巍伟 顾晨琳)

放弃读大学选择进军营

本报记者 姜斌 通讯员 李菲菲

“爷爷、爸爸、伯父都曾是光荣的革命军人,我也要当兵,报效祖国,锻炼成才。”8月12日上午,王鲍镇久西村41组适龄应征青年曹洋洋,再次向前来家访的镇人武部领导表达了自己参军报国的决心。

今年18岁的曹洋洋,6月底从市第一职教中心毕业。从小,他就熏陶于两代长辈及兄长

“当兵”的故事之中。他的爷爷是1946年入党的老革命,父亲上世纪八十年代有过4年军旅生涯,伯父和堂兄也都当过兵。而自己的哥哥2004年参军,在部队荣立三等功,退伍后在上海创业小有成就。当兵成就了三代人的荣耀,也激起了曹洋洋更大的参军热情。

今年夏季征兵一开始,刚刚走出校门并参加完高考的他,就在第一时间报名应征。7月底,就

在他惊喜地被镇人武部确定为市检对象时,他收到了江苏理工学院的录取通知书。是进军营,还是上大学?面对双重选择,曹洋洋毅然决定去当兵。他的想法朴实无华:“放弃参军会后悔一辈子,而当兵回来还能再进大学深造。”曹洋洋的选择得到了家人及镇人武部干部的一致支持。目前,曹洋洋已经顺利通过了市级体检,他有望成为曹家第6个当兵的人。

治疗癌症的蟾衣软胶囊问世 ——为各类肿瘤患者带来更强福音

发明专利证书

发明名称:一种由蟾衣制成的抗肿瘤软胶囊及其制备方法

发明人:杨鸣泽,杨鸣泽,杨鸣泽

专利号:ZL 2011 1 031883.2

专利申请日:2011年10月18日

专利权人:杨鸣泽

授权公告日:2012年12月26日

本发明专利经中华人民共和国国家知识产权局审查,决定授予专利权,颁发发明专利证书,并予以公告。专利权的保护期限为自申请日起二十年。发明专利权自公告之日起生效。发明专利权的保护期限为自公告之日起二十年。发明专利权的保护期限为自公告之日起二十年。发明专利权的保护期限为自公告之日起二十年。

日前,从国家知识产权局传出喜讯:海门市杨鸣泽和上海中医药大学从事中药研究的缪细泉教授领衔研制的“治疗癌症的蟾衣软胶囊及其制备方法”(见左图),该专利在蟾衣制成药上又迈出了可喜的一步,为各类肿瘤患者带来福音。

据了解,杨鸣泽是国内专业从事蟾衣采集和蟾衣制成药研究的人之一,已经有20多年历史,通过与上海中医药大学、上海医药工业研究院、中国中医药科学院的资深专家联合攻关,先后获得过四项发明专利。他运用新技术、新方法的高科技专利技术采集的蟾衣,能最大程度地保留蟾衣表面的有益物质,并经中国科学院上海原子核研究所消毒灭菌,凸现出比传统蟾衣粉溶得快、吸收率高、不伤胃、效果明显等优点。科研有止步,他不断向蟾衣制药的深度进发。新研制的蟾衣超细粉胶囊选用大豆油作为油性基质,突破了原来的硬胶囊的不足之处,稳定性和生物利用度得到显著提高,蟾衣超细粉胶囊用于治疗实体瘤,优选肝癌、肺癌、乳腺癌、食道癌、胃癌、鼻咽癌、卵巢癌、直肠癌、子宫癌、膀胱癌、胶质瘤等多种癌症,特别对出现了腹胀、呕吐的晚期癌症患者效果尤其明显,该发明不但对困扰人类的肿瘤显示出令人惊异的治疗效果。

蟾衣抗肿瘤效应研究获新突破 专题论文被国家中药杂志刊用

近日,从海门市康泉蟾衣科技有限公司传出喜讯:由该公司杨鸣泽与上海中医药大学联合进行的蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究获新突破,通过一种新发现的蟾衣药用部位—蟾衣在小鼠体内的抗肿瘤及增强免疫力效应研究功能,得出蟾衣在动物体内具有较强的抗肿瘤效应及增强免疫效应,是一种安全的可用于治疗癌症的药用动物新资源。关于这一研究成果的最新论文《蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究》已被最新一期国家权威杂志《中国中药杂志》刊用,这标志着海门“康泉”蟾衣已不断走向深化,并受到国家关注。

由中国中医科学院中药研究所承办的综合性中药学期刊《中国中药杂志》是中国创刊最早、发行量最大的中药学术刊物,全面反映我国中医药科研最新学术水平。该论文研究蟾衣在小鼠体内的抗肿瘤效应,检测S180肉瘤、H22肝瘤和Lewis肺癌实体瘤荷瘤小鼠服用蟾衣后的肿瘤变化,观察蟾衣延长HCA肝腹水癌小鼠寿命的情况。结果服用蟾衣以后S180肉瘤、H22肝瘤和Lewis肺癌实体瘤荷瘤小鼠的肿瘤有明显缩小,HCA肝腹水癌小鼠寿命有所延长。证明蟾衣在动物体内具有较强的抗肿瘤效应,是一种可用于治疗癌症的药用动物新资源,这一研究对深化蟾衣抗肿瘤作用是一大突破。

专利蟾衣抗肿成分比传统蟾衣高3.17倍

近日,从中国中医科学院传出信息:由专利发明人杨鸣泽采用新技术、新方法的高科技专利方法采集的蟾衣,其抗肿瘤成分比传统蟾衣高出3.17倍,这一惊人发现彰显了专利蟾衣的神奇功效!

近年来,杨鸣泽不断深化蟾衣采集及制药的研究,并不断取得突破性进展,近日在上海中医药大学缪细泉教授指导下,经过技术攻关,发现不同采收法得到的蟾衣浸出物有很大的差异,经检测,用专利方法采集的每100克蟾衣中,水提取物到808克的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到255克的有益浸出物;用专利方法采集的每100克蟾衣中,用95%乙醇提取到278克的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到121克的有益浸出物。显然,专利方法采集到的蟾衣浸出物比传统方法高出3.17倍和2.3倍。2009年2月,中国中医科学院和海门杨鸣泽先生达成蟾衣开发项目,开展了蟾衣化合物分离研究,且得到“国家自然科学基金项目(30801512)”,“国家‘重大新药创制’科技重大专项(2009ZX09301-005,2009ZX09308-003)”的经费支持,为进一步深入研究蟾衣中的有效化合物提供了重要的科学依据。对蟾衣进行进一步深入研究,提升蟾衣在抗肿瘤、抗病毒等多方面的药用开发研究,最终推进蟾衣中药材国家标准的确立,以民间科研专利得以转化为实用产品,造福百姓。

友情提醒

近来,市场上出现假冒海门康泉蟾衣科技有限公司杨鸣泽与上海中医药大学从事中药研究的缪细泉教授领衔研制的蟾衣超细粉胶囊专利产品和未掌握专利技术采集的蟾衣销售店面。

为保护消费者的合法权益,使消费者购买到真正优质的专利产品。购买时请认准国家批准的“专利产品”和海门康泉蟾衣科技有限公司研制的“杨鸣泽”肖像商标及“康泉”商標。

惠民喜讯

海门“康泉”蟾衣有了新家,新址启用之后,为回报广大消费者,特推出系列惠民举措:凡前到新地址一次性购买“康泉”蟾衣软胶囊10瓶送2瓶,15瓶送4瓶,20瓶送7瓶,电话提前预约更有好礼相送。

◆新销售地址:海门市秀山西路546号(海门车站向南“海兴路、秀山西路”西200米)

◆联系电话:82227830 13073258663

◆联系人:杨鸣泽(专利发明人)

◆网址: http://www.hmkpcy.com

◆淘宝网址: http://hmkpcy.taobao.com

便民信息 投放热线 0513-83128807

4.2cm×1.7cm 30元/期(10期起刊) 2000元/100期

实用 实在 实惠 实效

东疆花苑电梯洋房 启东首家房产夜市 华伦房产 到晚上9:30哦!!!

经典户型 婚房首选 77m²、97m²、143m² 5280元/m²起

施教区:南苑中学、南苑小学

售楼中心:人民中路321号 售楼热线:83240666

东珠快餐

83333338

名寺 启东市大雄寺 古刹 诚邀佛教信众来本寺护法,广种福田。参与修证。并提供诵经拜忏等活动。

地址:惠萍镇东南3公里 详询:15062719808 南天阿弥陀佛!主持中道合学

好消息

我们为炒股,做期货的朋友放大5倍的资金,让您重仓抄底,签合同,无抵押担保。

详询:15312937169 敬请保留 以备牛市之需

启东牵手联谊会 海选您的另一半

本会所受启东市企业家协会委托创办,通过搭建两座平台,使有情人相识、相知、相爱!现有千名单身贵族,期待您的海选!

周末Party活动,免费报名火热进行中……

地址:启东市东方银座508室 电话:83816600 QQ:1540904806 网址:www.36500t.com

启东永乐影城

团购热线:83327000

8月14日排片

我爱灰太狼2(中文版)09:50 18:00

一夜惊喜(中文版)10:00 13:00

14:00 16:30 19:30 21:45

环太平洋(中文版/原版)

10:10 14:30 20:30

一场风花雪月的事(中文版)

10:20 13:15 17:45 20:15

小时代:青木时代10:30 13:30

15:00 16:00 19:00 20:00 21:25

宫锁沉香(中文版)

12:15 15:30 18:15

小松东珠快餐店 (原老东珠快餐)

二十年品牌老店

订餐热线: 83313408 83113408

地址:东方明珠 (苏果超市二楼电梯口)

招聘启事

本上市公司招聘工作人员,年龄22-54周岁,高中以上文化(有学历证),待遇面议。

电话:15862857401 18752810653

七彩印务 专业印刷 彩色、黑白广告 单页、宣传画册、说明书等各类印刷品。

13901463001

江海中路353-53号

Milan Spring 婚庆摄影 米兰·婚纱摄影

83349108 花园南桥路口

红星眼镜行 (镜架+镜片)六折优惠 83118869 地址:人民中路323号

盛源礼品 专业定制广告礼品 促销礼品 商务礼品 83106988 13186502412

台北新娘 83681314 和平中路730号

百老汇品牌服饰馆 20000 men 凭本券全场6折 本券不与其他优惠活动同时享受,特限购一件,复印无效,凭券活动期间有效,有效期一月。

大帅装饰 13962811139

金意陶 有思想的瓷砖 83360388

美利家房产 83218888 买住房 找美丽家园 学区房 二手房 巨划算 售楼中心:美利家房产连锁任意门店

启粮驾校 83225888

南通三思机电科技 83853100 13906283305 启东市经济开发区精工路1号

新世纪旅行社 83208888 18906286890 河南中路555-1(东方银座)

婚姻家庭咨询师 考试报名开始啦! 83748888 www.mfc.org.cn 启东南苑中路428号 周亿

美利家房产 83907888 银行转贷 抵押贷款 www.qdmjdw.com

中国体育彩票 大乐透6期连爆62注头奖 南通喜获500万

大乐透头奖不停歇,继先前连续5期开出头奖之后,本周一晚开奖的第13090期继续有2注头奖产生,单注奖金都为500万元,被江苏、江西彩民分享。至此,在最近6期大乐透开奖当中,总计已产生头奖多达2注,平均每期超过了10注。

数据显示,江苏的头奖出自南通06903体彩网点,中奖彩票于8月5日17:08售出,是一张252元的“9+2”复式票,除了一等奖之外,还中得百余注固定奖,单票总奖金506万多元。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

2013年7月16日至8月15日,举行刮刮乐夏季回馈彩民活动,在此期间,我市彩民刮任一款福彩刮刮乐,单张彩票中100元、500元、1000元(含)以上,分别奖励彩民20元、100元、200元刮刮乐(详见店内公告)。